



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия в Топчихинском районе с гибелью восьми человек, в том числе ребёнка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного и ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Утром 26 октября 2019 года на участке автодороги Барнаул - Рубцовск в Топчихинском районе водитель, управляя автомобилем Nissan Presage, который ехал со стороны Барнаула в сторону города Алейска, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автомобилем Fiat Ducato, который двигался во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли 8 человек, в том числе ребенок 2011 года рождения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Предварительно установлено, что в микроавтобусе находилась группа из пожилых людей, которые ехали на творческий конкурс, в автомобиле Nissan Presage – семья из четырех человек, включая ребенка.

В настоящее время следователи, следователи-криминалисты во главе с руководством СК по краю работают на месте происшествия, проводят осмотр.

26 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1404143>